

Summitul de Integritate pentru Prosperitate

Suceava, 10 mai 2016

Agenda conferinței

16:00 - 16:30

Ionuț Vasilaș, Președinte Rotary Club Suceava
Primirea participanților și deschiderea conferinței

- 16:30 - 17:00 Iulia Coșpănar, Director Adjunct Transparency International România
Integritatea în afaceri: cum încurajăm & protejăm persoanele care semnalează neregulile?
- 17:00 - 17:30 Sebastian Văduva, Decan Griffiths School of Management
Inovatie si Creativitate: Strategii alternative pentru practica corupției
- 17:30 - 18:00 Marian V. Popa, Director Deutsche Bank Global Technology Center România
Motivație @ RO
- 18:00 - 18:30 Dan Botică, Conferențiar Univ. Dr., Universitatea Emanuel din Oradea
Istoria integrității de la primele civilizații până în ziua de azi
- 18:30 - 19:00 Sam Echevarria-Cruz, Profesor Asociat Austin Community College
Business ethics and CSR attitudes among SME leaders in Romania
- 19:00 - 19:30 Ștefan Purici, Prorector Universitatea Ștefan cel Mare Suceava
Integritatea de-a lungul istoriei

19:30

Închiderea conferinței - Networking

Eveniment realizat prin programele „Collective Action for Business Integrity” și „Whistleblowing – a form of civic spirit”

Summitul de Integritate pentru Prosperitate

Vorbitorii conferinței



Ionuț Vasilăș

Președinte Rotary Club Suceava

Economist de profesie, cu un master absolvit în management, din 2011 este administratorul propriei companii. Peste 10 ani experiența în management și vânzări. Membru Rotary Club Suceava Bucovina - președinte în mandatul 2015-2016.



Ștefan Purici,

*Prorector Universitatea Ștefan cel Mare
Suceava*

Din 2012 este Prorector cu imaginea Universității, relații internaționale și dezvoltare europeană în cadrul Universității "Ștefan cel Mare" din Suceava. Ocupă funcția de redactor-șef la revista "Codrul Cosminului" (Universitatea Suceava) și de membru al redacției la revistele: „Analele Bucovinei” (Academia Română), „Glasul Bucovinei” (Institutul Cultural Român), „Journal of European Studies and International Relations” și „Revista Română de Geopolitică și Relații Internaționale”.



Iulia Coșpănar

*Director Adjunct Transparency International
România*

S-a alăturat organizației acum mai bine de 10 ani, ocupând inițial poziția de consilier juridic în cadrul Centrului de Asistență Anticorupție pentru Cetățeni. Ulterior a derulat activități de training, management de proiect, comunicare organizațională, cercetare și advocacy. Din 2008 este directorul adjunct al organizației. Iulia este absolventă a Facultății de Drept a Universității București și a unui Master de Politici Publice și Integrare Europeană în cadrul SNSPA.



Sebastian Văduva,

Decan Griffiths School of Management

Antreprenor cu vastă experiență în domeniul consultanței în afaceri, marketingului, vânzărilor și culturii organizaționale. Decan al Facultății de Management Griffiths din cadrul Universității Emanuel din Oradea și public speaker. Firma Soluții Avansate pe care a fondat-o oferă training și consultanță pentru companii în domeniul leadershipului, managementului echipei, marketingului și vânzărilor. Este Președinte al Școlii Informale de IT, un program care oferă persoanelor nespecializate certificare în domeniul IT.



Marian V. Popa,

*Director Deutsche Bank Global Technology
Center România*

CEO, Rank Xerox Romania & Moldova, (1983 – 1996), CEO ICL/Fujitsu Services Romania & Moldova (1996 – 2004), Director Executiv CEE Endava (2004 – 2012), în prezent Director al Deutsche Bank Global Technology Center și Președinte Transparency International România.



Dan Botică

*Conferențiar Univ. Dr.
Universitatea Emanuel, Oradea*

A a susținut numeroase conferințe pe teme de actualitate pentru generațiile de studenți, absolvenți și familii tinere. Profesor de Limba Ebraică și Limbi Semitice la Universitatea Emanuel din Oradea, Dan a scris o serie de studii interactive pe teme ca: Orientarea în Carieră, Liber de Dependențe, Credința și Cultura, Pluralism și Adevăr, și cărți de specialitate despre etică, moralitate și religie în cultura iudaică, greco-romană, și despre impactul mișcării protestante asupra culturii și economiei mondiale.



Sam Echevarria-Cruz,

Profesor Asociat Austin Community College

Expert Fulbright în România, cu o bogată experiență în managementul academic, și interes în rolul societății civile în combaterea corupției. Dr. Echevarria – Cruz deține un doctorat în sociologie de la Universitatea din Texas – Austin și este într-un program post-doctoral în colaborare cu Academia de Studii Economice din București.

Eveniment realizat prin programele „Collective Action for Business Integrity” și „Whistleblowing – a form of civic spirit”